

Протокол

№

гр. София, 07.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 07.02.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов

ЧЛЕНОВЕ: Вяра Русева

Танка Цонева

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **12794** по описа за **2024**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10, 30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – В. В. П., редовно уведомен, се представлява от адв. Т. Н. с
пълномощно по делото от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК СЕКТОР СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИ, редовно уведомен, не изпраща
представител.

За СГП, редовно уведомена, се явява прокурор Тони Петрова.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в
днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба

АДВ. Н. – Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Н.– Моля да уважите касационната жалба по изложени съображения в нея. Моля да отмените съдебно решение № 5364/11.12.2024, с което е потвърдено НП, за което на доверителят ми е наложена глоба, лишен е от правото да управлява МПС и е с отнети 15 контролни точки. АУАН не отговаря на изискванията на чл. 42 от ЗАНН, не са посочени дата и място на извършеното нарушение, никъде не се установява, че деянието е извършено в [населено място], посочват се само имена на улици, което е нарушение на процесуалните правила, защото не е ясна подсъдността. Изводите на СРС са неправилно изведени поради неизяснена фактическа обстановка и процесуални нарушения.

ПРОКУРОРЪТ – Подадената касационна жалба е основателна и доказана. Намирам постановеното решение на Софийски районен съд за неправилно и незаконосъобразно, моля за вашата преценка и да върнете делото за разглеждане от друг състав на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.33 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: